

# Lavický musí o olympiádu zabojovat v Perthu

Jihočeský windsurfer z DIM Bezdrev měl na mistrovství Evropy v bulharském Burgasu smůlu, hodně sil mu tam totiž sebrala viróza

PETR VITOŇ

**Burgas** - V mistrovství Evropy jachtařů olympijské lodní třídy RS:X, tedy windsurferů v cirkulárním závodě, které se konalo v bulharském Burgasu, reprezentoval Česko i Karel Lavický z DIM Bezdrev.

„Bulhaři dokázali připravit skutečně výborný závod, navíc nám přálo počasí. Pouze dva dny foukalo méně. Jinak jsme měli na programu šestnáct rozjížděk, ale odjeli jsme jich nakonec čtrnáct.“ přibližuje šampionát Lavický.

Svoje působení mezi evropskou elitou hodnotí střídavě. „Ze začátku se mi docela dařilo. Ve druhé a třetí rozjíždce jsem byl dvanáctý, což mi pomohlo do zlaté skupiny.“

Jenže tím si svoji hromádku štěstí Lavický asi vybral. Další jeho působení v šampionátu ovlivnila viróza, která na něj padla. „Stálo mě to hodně sil, které mi pak chyběly především v méně foukavých rozjíždkách, kdy se muselo hodně pumpovat.“ lituje.

Nejvíce se jihočeskému jachtaři líbilo počasí. „Každý den začínal bezvětřím, ale vždycky odpoledne přišla bríza a my vyjížděli závodit.“

Potěšil ho i zájem diváků. „Byli tam dokonce i čeští rekreační, kteří pozorovali závod a dost často mě potom na břehu zastavovali a vyptávali se, co je to za podnik. Samo-



REPREZENTANT. Karel Lavický z DIM Bezdrev reprezentoval Česko na mistrovství Evropy windsurferů v bulharském Burgasu. Foto: Petr Vitoň

## ME ve výsledcích

**Muži (85):** 1. Piotr (Polsko), 2. Kokalanis (Řecko), 3. Lafurte (Španělsko), ...39. Lavický, 57. Kučera (oba ČR).

**Ženy (41):** 1. Klepacková (Polsko), 2. Korzits (Izrael), 3. Perrin (Francie), bez české účasti.

zřejmě mi přáli hodně úspěchů. Opravdu moc příjemné.“

Hvězdou evropského šampionátu byl úřadující mistr světa Piotr Myszka z Polska, jenž ale stejně tak jako Lavický ještě nemá účast na OH jistou. „Bude muset porazit svého domácího konkurenta Marczyńskiego, který má před ním bodově navrch. Spolu se opět střetneme v australském Perthu, kde se na letošním MS bude bojovat o prvních osmadvacet míst pro OH. O posledních deseti místech pak rozhodne reparát na MS příští rok ve Španělsku.“ říká Lavický. dle něhož celkem může na OH startovat osmatřicet borců z osmatřiceti zemí.

Lavický, jenž má doma největšího soupeře v Petru Kučerovi, s nímž má zatím lepší bilanci a opět si o nějaký bodík polepšil teď v Burgasu, se z Bulharska vrátil v pondělí, když ho vzali Liteveci autem do Bratislavy, kam si již pro něj dojel jeho otec.